2 - En cherchant dans le dictionnaire, donne la nature de tous les mots de la derniére ligne.
= d’abord : adverbe

= croitre : verbe

= ainsi : adverbe

= résultat : nom

3 - Cherche un nom de la méme famille que les mots suivants (tu peux chercher dans ta téte ou
dans le dictionnaire) :

parfumer — parfum / parfumeur.

s'agenouiller— genou.

lumineux — lumiere.

imiter — imitation / imitateur.

4 - Dans le dictionnaire, cherche un antonyme des mots suivants :
[gnorant — instruit.

absent— présent.

croitre — décroitre / diminuer.

violent— calme / doux.

5 - Conjugue les quatre premiers verbes de la liste au passé composé de I'indicatif.

taquiner parfumer apporter s’agenouiller
je ai taquiné ai parfumé ai apporté me suis agenouillé
tu as taquiné as parfumé as apporté t’es agenouillé
il a taquiné a parfumé a apporté s’est agenouillé
nous |avons taquiné avons parfumé |avons apporté nous sommes agenouillés
vous |avez taquiné avez parfumé avez apporté vous étes agenouillés
ils ont taquiné ont parfumé ont apporté se sont agenouillés

6 - Pour chaque mot, invente une phrase dans laquelle tu I’emploieras (attention a bien 'accorder si
C’est nécessaire).
cesser

exprés taquiner

7 - Compléte la grille avec quelques mots de la liste.
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